Curriculum Lavori
Agli inizi degli anni ‘80 li lavoro veniva svolto principalmente verso alcuni commercianti.

Poi il mercato evolvendosi si è spostato ai fabbricanti di cucine e mobili su misura.

In seguito intorno agli anni’90 la richiesta ci ha portato verso un mercato più ampio, arrivando ad architetti di Milano, che esigevano eccellenza e qualità, case nobili sempre di Milano, tra cui Marchesi e Principi, avvocati e dottori, lavorando sempre tra ripristino di mobili antichi ed esigenze del cliente.  

Da qui si è arrivati ad eseguire delle opere per un palazzo privato a Venezia, una villa incantevole a Firenze, il restauro di arredi d’epoca presso Palazzo Arese-Borromeo nel comune di Cesano Maderno (Milano), restauro della chiesa della parrocchia  S. Nicolò in Asparetto (cantoria del ‘700, banchi, dipinti, altare e sacrestia), museo della scienza e della tecnologia Leonardo da Vinci a Milano, opere di restauro,ripristino patine antiche e lucidatura presso Villa della Torre, proprietà di Allegrini, Azienda Agricola produttrice di vino, tra le più famose in Italia e nel mondo. 
Nell’ anno 2012 abbiamo prodotto e lucidato a cera naturale, con effetti in bicolore e sbiancato,  arredamenti di negozi Calzedonia Intimissimi  Signorvino e Falconeri  (Cuneo, Milano, Bolzano, Londra e Brasile).

La nostra lucidatura e’ da considerarsi applicabile a 360°, dal grezzo, al moderno all’antico.

Partecipazioni Fiere, eventi

Fiera di Piacenza forme nel tempo (1°edizione 1994)

Insegnante presso Centro formazione professionale ebanisteria di Bovolone 1998/99
Arte e gusto a Cerea 2003

Fiera sposi Cerea 2012
Salone dell’arte e del restauro Ferrara 2012

Salone dell’arte e del restauro Ferrara 2013

